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B3anMHOe pacnonoxeHue rpa@uKkoB NMUHENRHbIX YHKLWI

DVHKLNN Ycnosue ans B3anmHoe pacnonoxeHue
yRKL KO3(h(hNLIMEHTOB rpauKoB PYHKLWNIA
K\ = & b\ ® b\ MpamMble napannesnbHbl
y - K\X + b\
YV = 10X + b2 K\ = K, b\ = B Mpamble coBnajaroT

K\ ® K2 MpaAmMble nepecekarTCA



dopMynbl COKPALLLEHHOr0 YMHOXeHUS

a2-b2=(a- b\a +b) - pasHoCTb KBaApaTOB

(a- by =a2- 2ab +12- kBagpar pasHoCTK (@+n)2=a2+2ab +b2- KBagpaT CyMMmbI
ab- b3=(a- 6)(a2+ab +62) - pa3HOCTb Ky60B a3+63=(a+06)(a2- ab+62) - cymma Ky6oB
(a- 6)3=a3- b+ 3aii2- Bb- Kyb pasHOCTU (a+6)3=a3+3adb+3ab2+b3 - Kyb CyMMbI
(o+b+o =a +b Ac +2ab+ 2be+ 2ac a —b —(ct— ~)

CBolicTBa CTeneHu ¢ HaTypanbHbIM NokaszaTenem (T, N, K—HaTypa/ibHble Yncna)

1. (ab)n=an-bn 4. v =a 7. 1"=1
. . a" 8 O=0
2. UEJ =" 6*0 5. 1 9. (-NZ=1
3 aV' =a'r 6. a0=] 10. (-1)2<1=-1
PYHKUMA Y=X*
X 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5
y 0 0,25 1 2,25 4 6,25 9 12,25 16 20,25 25
n -0,5 -1 -1,5 -2 -2,5 -3 -3,5 -4 -4,5 -5
y 0,25 1 2,25 4 6,25 9 12,25 16 20,25 25
v DyHKUNAY =X2- KBajgpaTuyHas
16 pacuk - napabona, BeTBM HanpaBNeHbl BBEPX
15 Y =iel Touka (0; 0) - BepLwnHa napabosbl
14 Mpsmas Oy - ocb CUMMETPUM Napabobl
12 am = 0; >Taf - He cyllecTByeT
1 y =0npux=0
10 y>0npux>0umnpnx<0o0
9 DYHKUMAN = x2B0o3pacTaeT Ha iyye [0; +co)
i PyHKUMAY =x2ybbiBaeT Ha nyye (-co; 0]
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Knaccugpunkaumsa yrnos

Mpsamoi, = 90°

CMeXKHble yr/ibl,
Zl +72 = 180°

Y rnbl npu napannenbHbiX NPAMbIX
a | b, c- cekywas
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1. CoOTBETCTBEHHbIE YITIbl:

zl nzhs; Z2 N Z6;
Z3 nz7; Z4 1N z8.
COO0TBETCTBEHHbIE YI/bl PaBHbI.

2. BHYTpEHHWE HAKPEeCT NedKaLlme Yr/bi:

Z3 Nz5; Z4 N Z6.
3. BHelluHMe HakpecT ne>katiue yrnbi:
zl nz7; Z2 nZ8.

HakpecT nexkaLLue yribl paBHbl.
4. BHYTpeHHNe 0fHOCTOPOHHME YITbl:

Z3 N z6; Z4 N Z5.
5. BHelLHWe 0AHOCTOPOHHME YIbI:
zl nzs; Z2 NZ77.

Cymma 04HOCTOPOHHUX YI/10B paBHa 180°.
6. BepTuKa/bHble Yr/bl:

z1=2z3, z2 = z4;
z5 = 27, z6 = z8.
A4i, 551, CCi - meanaHbl AABC AM, BN, CK -
A A

BepTukasibHble yribl,
Z| =73, Z2=174

Pa3BepHyTbIi, = 180e

Mpu3HaKy paBEeHCTBA TPEYTrONIbHUKOB

I npusHak: Ecnn AB =A\B\, AC =A\C\, Z4 = z4i,
T0 AABC =KA\B\C\.
A
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Il npusHak: Ecnv BC =B\C\, Z8 = Z8i, zC = zCi,
to AABC = AAIBICi
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Il npusHak: Ecnn AB =A\B\, BC =B\C\, AC =A\C)\,
to AABC =kA\B\C\.

A A,

éuccekTpucel AABC  AH, BP, CL - BbicoThl AAB(”’
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PaBHOGeAPEHHbIN TPEYrobHUK MpAMOYTO/bHbIA TPEYrofbHUK

AB, AC - 60KoBble CTOpOHbI AABC AC, BC - kaTeTbl AABC
BC - ocHoBaHune AABC, AB =AC, BH =CH AB - runoteHysa AABC
zABH =zACH, /.BAH =z CAH zC =90°, Z™ + 28 = 90°
AH - BbIcOTa, MeauaHa, buccekTpmca AABC
A
C B
Ecnn /'NBC = 30°, TOAB = 2AC wim AC =X AB
PaBHOCTOPOHHWIA (MPaBUIbHLIN) TPEYTrO/bHUK MpAMOYTro/bHbIA paBHOOEAPEHHbIN TPEYTrO/bHUK
AB =BC =AC AC =BC - kartetbl AABC
A /A =aB =AC =60° A AB - runoteHysa AABC
/ACB =90°,
/T1=AB = 45°

[Mpu3HaKn paBeHCTBa NPAMOYT0/IbHbIX TPEYro/ibHUKOB

B C1 B C1

| npusHak: Ecim zC = zCi = 90°, AB =A\B), Il npusHak: Ecnn zC =zCi = 90°, AB =A\B)\,
Z8 = zfii, To AABC =kA\B\C\. BC =BiCi, To AABC =AAIBICi.

Mpon3BONbHbI TPEYroNbHUK

1. Cymma BCex yrnoB TpeyronbHuka pasHa 180° {//1 + /B +zC = 180°).
2. MpoTnB 60/bLUEN CTOPOHbI IEXUT 60bLUWIA Yro, NPOTUB 60/bLIErO

yrna - 60sbLlas CTOpoHa.
3. Kaxxgas cTopoHa TpeyronbHWKa MeHbLUEe CyMMbl ABYX LPYTUX
(AC <AB +BC,AB <AC +BC, BC <AB+ AC).

Knaccugpmkauunsa TpeyrofbHUKOB

Bua TpeyronbHuka Pa3sHOCTOPOHHTLL paBHOGepPeHHbIN PaBHOCTOPOHHTLU
OCTPOYronbHbIN

TYNOYroNbHbIN He CyllecTByeT

NnPAMOYTrOnbHbIN He CyLIeCTBYET



